TTopanok ReUCTRUIA NPU HOX OXKACHUM SHOUCHUIA EbIPAKEHUIA

1. BexumMcneHue cTencH

2. YMHOXECHHUE U AeNeHUE
3. CNoOXeHMUE 1 BbIHMUTAHIS
TTopgnorc ACIACTRIAIA AMOXKHO MEHATE C NOAMOWbBbIO CKOO OK.

BbIinonHUTL gemrcTemA:
1. 3%, 43, 10% 107, 12< 113
2.23+6, (14+6)2, 32+ 43
3. YeTHO: 23, 42, 03, 13,




e Typuct npowen 15 KM co
CKOpPOCTbH 5 KM/4. CKONbLKO BpemMeHMU

&

TYPUCT ObIT B NyTU?

e CKopocTb aBTomMoouna 70 km/4y. Kakoe
paccTosiHMe npouaeT aBToMoOMIb
3a 4 yaca?




e MoTopHasa noaka npouwna
pacctossHue 50 Kkm 3a 2 yaca. Hautm
CKOPOCTb MOTOPHOWU FNOAKMW.

e CKkopocTb aBTobyca 45 kmMm/4. Kakoe

paccTossHue npouaeTr aBTobyc 3a 4
yaca?




e PaccTtosiHne mexpy ropogamu 1400
KM. CkopocTb camoneta 700 Km/u.

CKoOnbKO BpeMeHu eMy notpebdbyetcs
Ha nepenetr M3 ogHOro ropopa B

apyron?
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CymMma OnVH CTOPOH reometpuyeckon ourypbil.
UHCTpYMEHT AnA wu3MepeHnsa ANUHbI OTpe3Ka.
[paBuno, 3anucaHHoe C NOMOLLIO OYKB.
NMponaeHHbIN NyTb.

ApucdmeTnyeckoe peucrtaue.



